

Анкета слушателя курсов повышения квалификации
в рамках Национального проекта «Культура»
по теме: «Выдающиеся музыканты-педагоги гнесинской школы. Школа
ударных инструментов Д.М. Лукьянова»

(03 – 06 октября 2022г.)

1. ФИО слушателя Титаренко Александр Николаевич

2. Образовательное учреждение ГПОУ РК «Колледж искусств Республики
Коми» г.Сыктывкар

Отзыв: с 3 по 6 октября 2022 года прошли курсы повышения квалификации в рамках Национального проекта «Культура» по теме: «Выдающиеся музыканты-педагоги гнесинской школы, в которых я принял участие в качестве слушателя. По итогам успешно прошедших курсов, хочется выразить огромную благодарность основателю гнесинской школы ударных инструментов Д.М. Лукьянову, за представление своего многолетнего профессионального опыта педагогической деятельности, а также понятно и доступно изложенного материала. Не смотря на свой личный, также многолетний опыт в этой сфере деятельности, я узнал для себя много интересной и очень полезной информации. И определённые моменты в педагогической деятельности, такие как: комплекс работы над развитием техники игры на маримбе и разогрев участников перед игрой в ансамбле, буду использовать со 100 % уверенностью. Очень надеюсь, что подобные курсы будут продолжать своё развитие, по разным темам нашей специализации, и мы сможем принимать участие в них не только в онлайн режиме связи.

Желаю всего самого наилучшего. С уважением: преподаватель класса ударных инструментов ГПОУ РК «Колледжа искусств Республики Коми» г.Сыктывкар, Заслуженный артист России – Александр Титаренко.

Подпись

Анкета слушателя курсов повышения квалификации
в рамках Национального проекта «Культура»
по теме: «Выдающиеся музыканты-педагоги гнесинской школы. Школа
ударных инструментов Д.М. Лукьянова»

(03 – 06 октября 2022г.)

1. ФИО слушателя: Хлуднева Елена Владимировна
2. Образовательное учреждение: Городской округ Шатура Московской области МАОУ ДО «ДШИ им. Н.Н.Калинина»
3. Отзыв: Хочу выразить благодарность за возможность обучения по программе «Выдающиеся музыканты-педагоги гнесинской школы. Школа ударных инструментов Д.М. Лукьянова.»
Курсы живые и познавательные. Рада, что была возможность поприсутствовать на занятиях Дмитрия Михайловича. Много взяла себе на заметку в работе с детьми.
Интересно было наблюдать за работой преподавателя со студентами.
Доходчивое объяснение, заинтересованность учащихся, понимание музыкального изложения-всё это делает курсы очень интересными.



Подпись

